

宁国城管推进存量违建拆除工作

宁国讯 日前,宁国市城管局南山街道综合执法中队组织执法力量,对辖区津金苑小区存量违建建设予以拆除。此次拆除重点为津金苑小区2号楼楼顶上的存量违建,系居民信访反映7楼违建导致6楼严重渗水无法居住。城管部门立即启动办案程序,多次到现场进行走访查看,下达法律文书。在调查过程中,城管部门考虑到楼顶违建导致漏雨和物体坠落等安全隐患,坚持予以及时拆除。在做通业主思想工作后,执法人员将6处违建及时予以平稳拆除。据悉,为快速推进片区存量违法建设拆除工作,宁国城管结合近期工作安排,紧盯目标,积极作为,坚决做到“梳理细化、对账销号”。该局南山街道综合执法中队按照“控增量,减存量”的思路和“属地管理、依法依规”的原则,对违建持续保持高压态势,对存量违建,进行深入排查,建立台账,积极推进存量违建拆除工作。(宁城宣)

广德开展认证获证组织“双随机、一公开”检查

广德讯 为深化认证监管“放管服”改革,强化事中事后监管,提高认证服务水平,近日,广德市市场监管局邀请技术专家组成检查组,对随机抽取的获证组织名单实施专项检查。此次检查涉及该市获证组织共6家,其中质量管理体系认证组织3家,强制性产品、环境管理体系、职业健康安全管理体系认证组织各1家。检查的主要内容为体系文件与获证组织实际运行是否一致、认证审核人员是否到场、审核人数是否与管理体系覆盖人数相匹配、关键设施设备运行情况、标志标识使用是否规范等。检查发现6家组织整体情况较好,基本能够按照体系要求开展各项工作。对检查中发现的问题,检查人员要求被检查单位按时自行整改。(广市宣)

绩溪县司法局开展重阳节主题活动

绩溪讯 10月25日,绩溪县司法局关工委工作人员和普法志愿者服务队前往该县伏岭镇西川村开展“九九重阳·大宣讲·普法行·暖人心”主题活动,为该村老人送去了法治大餐和节日问候。宣讲员向老人们宣讲了习近平总书记考察安徽和在合肥主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会重要讲话精神,并共同学习了习近平总书记纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的讲话,让老人们再次缅怀了艰苦奋斗的年代。活动还向老人们发放《民法典》《以案释法》等普法宣传读本、宣传折页。同时为老人们现场提供法律咨询等服务,及时答疑解惑。同时,绩溪县司法局关工委配合县关工委、伏岭镇关工委,在西川法治文化广场为老人组织了一场丰富的文艺表演,并开展免费体检、书法表演、丢沙包比赛等活动。(绩县宣)

市机电学校省赛获佳绩

广德讯 日前,安徽省教育厅公布了2020年全省中等职业学校技能大赛教学能力比赛结果,宣城市机电学校参赛教师团队获得11个奖项,其中1个一等奖,3个二等奖,7个三等奖,学校同时获得省教育厅颁发的校级优秀组织奖。市机电学校一直重视青年教师培养,实施“青蓝工程”培养计划,推行听课常抓不懈,校本教研训扎实有效,搭建各种平台不断提升青年教师信息化教学能力水平,取得了很好效果,这次比赛是对该校青年教师培养成果一次很好的检验。据悉,本次大赛经过校级推荐、市级选拔、全省中等职业学校技能大赛教学能力比赛组委会办公室初审,共有289件作品参加省级比赛,235件作品获得省级奖项,其中一等奖获奖作品40件、二等奖获奖作品83件、三等奖获奖作品112件。(宁向辉)

窠园:带领乡亲桂花园里同致富

查曼

金秋十月,郎溪县飞鲤镇黄香村里桂花飘香。桂花园林木家庭农场迎来一年中最热闹的时刻,前来的既有游客,也有选购苗木的林商,农场主窠园忙得不亦乐乎。十多年来,在窠园苦心经营下,桂花园林木家庭农场不断丰富业态,在创造出不菲经济效益的同时,通过提供就业岗位和带领发展林木种植,增加了贫困村民的经济收入,成为该村扶贫工作中的一个典型。窠园是土生土长的黄香村人,此前一直在外地做实业。2008年,他回到黄香村开办桂花园林木家庭农场,流转140亩土地进行林木种植。种植的桂花树种品种多、品相好,销售情况持续良好。2015年,他又增加流转土地200亩,不仅发展林木,还种植了猕猴桃、火龙果等林下作物。通过品牌打造和畅通线上渠

道,农场产出的瓜果实现热销,他还适时开放农场果园采摘,实实在在分享了乡村旅游带来的红利。农场规模越做越大、业态越来越丰富,创造的经济效益也越来越大,窠园成了村里的致富能人。自己致富的同时,他也向其他贫困村民伸出援手。农场每年需要长期用工,窠园优先考虑村里的贫困劳动力。对于有地且有林木种植意愿的村民,他提供苗木和种植技术,长成大后以市场价格统一收购。截至目前,窠园带动10余户村民发展林木种植百余亩,每户年均产出效益1.5万元。黄香村村民胡言喜今年69岁,无儿无女,还有90多岁的老母亲要赡养,生活贫困。十多年前开始,胡言喜就在桂花园林木家庭农场打工,从事苗木起种、养护等工作。每年可

以领到4万元左右工资,此外,在窠园的帮助下,胡言喜用家里的8亩闲田种植了200多棵桂花树,平均每年有1.5万元的收入。“年纪大了,没知识、没技术,打工都没人要。但在这里,我们干些力所能及的庄稼活,加上自己种些桂花树,一年的收入不比年轻人少。”胡言喜说。目前,像胡言喜一样在农场就业的贫困村民就有10多个。“现在飞鲤镇全域旅游发展得越来越好,不少市民和外地游客的到来,提供了更多机遇。我也会做好实业,带动更多贫困乡亲增收致富。”窠园计划,接下来,农场将向农旅方向发展,届时将增加民宿、餐饮等业态,在增加就业岗位的同时,农场还计划通过品牌打造,帮助村民进行农产品销售,争取在带动群众增收致富上作出更大贡献。



日前,广德市新杭镇团委组织团员青年赴603基地开展“学四史、强信念、担使命、勇作为”主题团日活动。团员青年通过观看专题宣传片、远眺探空火箭发射塔架、参观基地展览馆,了解中国航空航天发展史。(罗鑫 摄)

东亭乡“三聚焦”推进美丽家园建设

广德讯 近年来,广德市东亭乡巧用“重引领、先承诺、聚民心”三招,凝聚党群合力,共建美丽家园。聚焦党员示范引领。建立“党组织+党小组+村民组”的区域化管理模式,大到公园、小到庭院都有党员“身影”,让每个区域都能找到“主人”。颂祥村的“美丽之家”党小组把阵地搬到法治公园,将环境清理作为每月主题党日的规定动作,带头做好绿化养护、环境保洁等工作。聚焦榜样承诺先行。注重挖掘

身边典型,委托乡贤、东亭好人担任村级宣讲员、保洁员、监督员,带头签订门前三包、保持庭院整洁、参与“两禁两简”等,做到日常整治常抓不懈,督查巡查常态管理。针对试点开展的畜禽圈养,采取“两退两进”(退出散养、退出庭院;进畜栏、进围栏),由党员、乡贤等带头执行,并写入《村规民约》,逐户上门宣传,变“行政推动”为“村民主动”,有效解决“政府管不到、村里管不好”的问题,达到了事半功倍的效果。(卢鹏飞)

聚群群众主动参与。在榜样的影响带动下,村民也逐步转变思想,由原来的“要我干”,到“我要干”。仅2019年全乡村民就投工投劳1200余人次,自发拆除旱厕170余座、废旧围挡2800余米。随着环境卫生的改善提升,村民之间“比整洁、赛家风、倡文明”的氛围越来越浓,2016年以来,全乡共评选表彰“十星清洁户”“移风易俗好人”“最美庭院”300余人(户),在润物细无声中也推进了精神文明建设,达到教化一方的效果。(卢鹏飞)

工行宣城宣州支行开展健步走活动

宣州讯 10月26日,工行宣城宣州支行工会组织开展以“走近绿色 走出健康”为主题的宛陵湖金秋健步走活动。本次活动沿宛陵湖绕行一圈,全程约6公里。一路上大家迈着矫健的步伐,精神抖擞地向

着终点阔步前行。大家一边欣赏着宛陵湖的秋色,一边侃侃而谈锻炼身体的心得体会,有说有笑快乐前行。近年来,该行以健步走、趣味运动、球类比赛等多种户外文体活动为载体,鼓励员工积极参与运动锻

炼,释放工作压力,提高身体素质,不仅增强了支行队伍的凝聚力,同时也让紧张忙碌各项工作的员工调整状态、放松身心,以更健康的身心和体魄、更好的干事创业精气神,投身到以后的工作中去。(工行宣)

双桥街道开展2020年“敬老月”活动

宣州讯 连日来,宣州区双桥街道精心组织开展系列敬老爱老活动。该街道运用各种载体强化宣传,并深入开展老年健康政策和健康知识宣传,各村、社区派人进村入户开展“乐享

银龄”生活宣传服务,社区卫生服务中心开展“全国高血压日”主题宣传和义诊活动,村医结合家庭医生签约上门服务,组织开展老年健康素养知识宣讲,并现场开展送医送药义诊活动。(孙雪兰)

竹峰街道多措并举开展禁捕退捕工作

宁国讯 连日来,宁国市竹峰街道多措并举,确保禁捕退捕工作取得成效。竹峰街道不断丰富宣传载体,宣传长江流域重点水域禁捕退捕工作相关政策、知识、注意事项和工作动态,加强青龙湾景区、水源保护区等重点区域巡查。在巡查过程中,工作组注重宣教工作,向群众发放禁捕退捕宣传材料。该街道严厉打击各类违规垂钓、非法浮动设施未经许可私自入水等违法违

规行为,及时发现一起、坚决处置一起。截至目前共发现并查处违规垂钓65起,拆除非法浮动设施36座,查处违法违规乡镇自备船10艘,收缴违规网具50余条。此外,竹峰街道紧抓源头管控,建立完善“互联网+二维码图像识别系统”,将自备船只纳入互联网管理,实行“一船一码”,进一步规范了竹峰水域秩序,净化水域环境,确保禁捕退捕工作得到有效落实。(吴兵)

云岭司法所成功调解一起赡养纠纷

泾县讯 近日,泾县云岭司法所成功调解一起赡养纠纷,让86岁老人肖某的赡养问题得到妥善解决。云岭镇坝坝村八旬老人肖某因年纪偏大,没有自理能力,照顾起来颇为辛苦,他的7个子女就赡养问题如何分摊产生了分歧。大儿子目前经济情况不佳,希望可以少分摊一些赡养费用,其他子女则表示,大家应该一视同仁,一起平均

分摊。云岭司法所工作人员与坝坝村村委工作人员一起前往肖某家中,与肖某的7个子女进行沟通。通过司法所工作人员一番法、理、情结合的说服教育,7个儿女认识到自己的问题所在,同意通过调解解决老人的赡养问题。经过协商,7个儿女就老人的赡养问题达成一致意见,签订了调解协议。(王成刚 特约记者 汤志勇)



日前,泾县稼祥中学组织八年级留守儿童开展“红色记忆 徽风皖韵”研学旅行。同学们来到红星宣纸文化园和第四军陈列馆,感受宣纸制造工艺,了解革命先烈的奋斗历史。最后,同学们来到济济古村,领略古村落的风采。(稼祥 摄)

停电公告

停电时间:2020年11月09日08:00-15:00。停电线路:10kV杨星115线十三队支线#53杆干线跌落保险后段线路转检修。停电原因:隐患消除(10kV杨星115线十三队支线#61杆沈村岗桥十三队#63900785公用变新增一路低压出线)。停电区域:宣州区-沈村镇:沈村岗桥十四队公用变、沈村岗桥十三队公用变、宣城市溪口连财养鸡专业合作社。

停电时间:2020年11月10日07:00-17:00。停电线路:1、10kV天湖254线#54杆深燃天然气#01254支线开关后段线路转冷备用;2、10kV天湖254线天门村1号#6115高分箱天湖主线#61152开关后段线路转检修。停电原因:隐患消除(10kV天湖254线#11杆至#17杆杆线迁移)。停电区域:宣州区-寒亭镇、天湖镇:宣城市思源农家山庄有限公司变。

停电时间:2020年11月10日07:00-14:00。停电线路:10kV夏渡111线河边支线#1杆干线跌落保险后段线路转检修。停电原因:隐患消除(10kV夏渡111线河边支线#2杆电杆移位)。停电区域:宣州区-夏渡乡:夏渡河边公用变、宣城市市政园林公用建设管理处变。

停电时间:2020年11月10日06:10-17:20。停电线路:10kV薰化路开闭所北师大952线圣俞路3号#12566分段柜内厚德路1号125662开关后段线路。停电原因:杆线迁移。停电区域:安徽省宣城市【宣州区】厚德路:宣城博文置业有限公司1号、2号、3号临时变,北京师范大学宣城学校1号、3号、5号、7号、9号变。

宣城供电公司
2020年11月1日

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法
(第2020252期)

中奖号码: 04 06 07 13 14

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	120	44	1497
二等奖	5573	1222	10

“3D”玩法
(第2020252期)

中奖号码: 9 7 4

奖等	中奖注数	每注金额(元)	各奖等奖金总额(元)
单选	761	1040	791440
组三	0	346	0
组六	1751	173	302923

“双色球”2020年
中大奖累计(截止2020107期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	1041	52
二等奖	15841	538

“七乐彩”玩法(第2020109期)

基本号码						
06	13	14	16	18	21	30
特别号码:02						

“东方6+1”玩法(第2020109期)

基本号码					
0	6	9	5	6	8
生肖号码:蛇					

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	1	0	1544811
二等奖	11	0	20062
三等奖	220	12	2006
四等奖	666	30	200
五等奖	8076	365	50
六等奖	12567	535	10
七等奖	94413	4220	5
特别奖	0	0	0

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	50	5	500
五等奖	668	83	50
六等奖	16424	1667	5

全国投注总额:6819608元,安徽投注总额:270368元。奖池奖金:0元。
 下期奖池(元):835776030;双色球奖池过亿,2元可中1000万!